

# 12所在京高校公布招生计划 今年在河南招生逾千

□据《郑州晚报》

记者从中国政法大学、北京邮电大学、北京交通大学、北京理工大学等12所在京高校获悉，今年这12所高校计划在我省招生逾千。除了招生计划，中国政法大学、北京邮电大学等高校的招生简章也同时公布，考生可登录其官方招生网站详细了解这些学校今年的招生政策，为将来报考做准备。

## 12所高校计划在河南招人逾千

**中国政法大学：**在河南计划招生98人，包括文科53人，理科45人。该校最具特色的法学专业，今年在我省计划招53人。考生入校后，该校将根据师资规模、学生规模，把学生随机分至4个法学院（法学院、民商经济法学院、国际法学院、刑事司法学院）学习。

**北京邮电大学：**在河南计划招生132人。该校的电信工程及管理、电子商务及法律两个专业为中外合作办学专业。

**北京交通大学：**在河南计划招生142人，包括理科132人（土木工程铁道工程方向，定向到郑州铁路局2人），文科6人，艺术类4人（美术，文理兼收，使用校考成绩录



“五一”小长假  
“中原游”受捧

5月1日，游客经过一座拱桥进入开封清明上河园景区。今年“五一”小长假期间，选择来河南的外地游客明显增多，开封、洛阳、登封等旅游热点城市更为火爆，古都游、山水游、民俗游、武术游等成为游客的主要选择。  
(新华社发)

# 开封音乐老师 北京成立“工友之家” 这里每晚会迎来近200名外来务工者

□据新华社

36岁的孙恒在北京“暂住”了12年，去北京之前他是河南开封四中的音乐教师。12年来，为了生存，他当过搬运工、推销员，不过他做得最多的工作还是当“歌手”，北京的地下通道和建筑工地是他主要的舞台。

2002年5月1日，孙恒和几个常在一起唱歌的工友成立打工青年艺术团。后来，孙恒又正式注册成立了“工友之家”，开始为打工群体提供更全面的服务。

2004年，用唱片版税赚来的7万多元，“工友之家”在距北京市中心40多公里的皮村建起了打工子弟学校“同心实验小学”。从此，“工友之家”就开始为这里的各地打工者提供尽可能多的服务。

打工博物馆、打工艺术团、工友影院、新工人剧场、同心互惠商店、打工子弟学校，凡是外来务工人员有需求的地方，“工友之家”就会有所作为。在这里，外来务工人员不花一分钱就可以观赏电影大片；花上几块钱，就能买一件外套，置一些家庭用品。

现在，每天晚上都会有近200名外来务工者来到“工友之家”，在这里看书、打乒乓球、看电影，交流工作和生活中的问题。除此之外，孙恒的艺术团还经常奔赴各个工地、工厂和社区，为外来务工者义务演出，至今演出已超过500场，观众超过20万人次。

现在的孙恒已不再是一个单纯的流浪歌手，“工友之家”总干事、北京打工青年艺术团团长等更多的工作需要他来承担。“不管生活如何变化，为劳动者歌唱，是我坚持不变的信念。”走下舞台的孙恒坚定地说。

## 我省要选拔 2600人当“乡医”

5月9日~6月30日报名，报销学费

□据《河南日报》

4月29日，记者从省卫生厅获悉，今年我省计划选拔2600名医学院校毕业生到农村医疗卫生机构工作，其中专科生2000名，本科生550名，在研究生选拔上，将采取选拔毕业生和定向培养相结合的方式，共计50名。

据悉，今年选拔对象为全日制普通高等医学院校择业期内毕业的硕士研究生、本科生及专科生，涉及临床医学、预防医学、中医学、药学、中药学等专业。卫生部门将为聘用人员报销在校学习期间国家规定的“学费、住宿费和教材费”。

报名时间从5月9日到6月30日。凡符合条件的毕业生，可在网站上下载并填写《河南省卫生系统选拔高等院校毕业生到基层医疗卫生机构工作报名表》一式三份，由学校主管毕业生就业部门审核并签署意见，按照所报第一志愿到各省辖市卫生局人事科报名。

另悉，符合报名条件的毕业生（过去两年的毕业生，也可报名），可在省人力资源和社会保障厅的指导下，由省卫生厅统一组织专业知识考试，不收取任何费用。

## 因15元赌资，他将工友刺成重伤 郑州警方悬赏4万元缉凶

□据商都网

日前，郑州市公安局长兴路派出所向社会发布通告，悬赏4万元人民币缉拿犯罪嫌疑人陈景志。

4月9日16时许，在郑州市惠济区范庄东头路边一个小饭店内，犯罪嫌疑人陈景志因赌博将钱输光，并欠工友汪某15元赌资，两人发生口角，陈景志掏出随身携带的单刃匕首，将受害人汪某刺成重伤后逃窜。

经警方调查，今年39岁的陈景志是鹤壁市淇滨区人，身高1.67米左右，曾为戒赌将自己左手小拇指砍掉一截。

为了尽快将疯狂的赌徒陈景志抓获归案，警方向广大群众发出悬赏通告，给警方提供重要破案线索者奖励人民币2万元，直接将其抓获者奖励人民币4万元。

专案组民警电话：18939511033，13298338116，(0371)86266056。

## 在商场里试新鞋 竟然会被老鼠咬 郑州一女士获赔1200元

□据《郑州晚报》

今年2月25日，唐女士和朋友到郑州一家商场买鞋。卖鞋子的老板租了这家商场的一个摊位，当时正在搞促销。

“我看中了一双鞋子，正拿着准备试穿时，一只老鼠突然从鞋里窜出来咬住了我的手。”唐女士说，老鼠当时就把她的手指咬出了血。

当晚，唐女士在该商场负责人的陪同下注射了狂犬疫苗。该负责人向唐女士支付了400多元的药费和赔偿金。

次日，唐女士又到河南省疾病控制中心注射出血热疫苗，花了200多元。接下来，唐女士多次催促该商场支付出血热疫苗的注射费，但总是被敷衍。

随后，唐女士将该商场告上法院，郑州市二七区人民法院受理此案。4月28日，双方达成和解协议，唐女士同意商场一次性支付赔偿金1200元。